

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2009 15:34:00

формирования заключения врача: 11.01.2009 22:31:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165803/answer/165804>



Заключение врача

Здравствуйте, Мария!

То, что Вы описали, очень напоминает синдром ленивого мочевого пузыря. Наиболее часто он встречается у маленьких девочек и характеризуется большим объемом мочевого пузыря и очень редким мочеиспусканием (приблизительно 1 раз в 12 часов). Иногда синдрому ленивого пузыря сопутствуют запоры (*кстати, имеются ли запоры у Вашей девочки?*).

К урологии, обычно, никакого отношения не имеет. Лечат, как правило, детские неврологи. Вам надо показать ребенка детскому неврологу.

Иногда у детей с синдромом ленивого мочевого пузыря возникают мочевые инфекции, тогда к лечению подключаются урологи.

С уважением, Константин В. Головченко.